
 

 

 

 

Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою економіки та моделювання бізнес-

процесів щодо конкурентоспроможності 

випускників на сучасному ринку праці у 

відповідності до стратегічних завдань 

Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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Стратегічні завдання кафедри економіки та моделювання бізнес-

процесів на 2017/2018 н.р. передбачали систему заходів у трьох основних 

напрямах: 

- у сфері освітнього процесу; 

- у сфері забезпечення високого професійного рівня викладачів; 

- у сфері наукової та міжнародної діяльності. 

 

У сфері освітнього процесу та у сфері кадрового забезпечення 

освітнього процесу: 

У вересні 2017 р. підписано Меморандум про створення Інституту 

моделювання стратегій та сценаріїв регіонального розвитку Університету імені 

Альфреда Нобеля за участю Інституту економіки промисловості НАН України, 

а також підписано Угоду про взаємну співпрацю у сфері освіти та науки між 

фундацією «Інститут розвитку міжнародної співпраці» м. Познань, Польща та 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля». 

 
 

Проведено зустрічі бакалаврів та магістрів кафедри з потенційними 

роботодавцями: 

– 25 листопада 2017 р. були запрошені представники аналітичного 

підрозділу ПриватБанку; 
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– 21 грудня 2017 р. на Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Структурні трансформації економіки України» були запрошені представники 

бізнесу, зокрема керівники фірми «РОСМА+».  

 

У грудні 2017 р. кафедру акредитовано за спеціальністю 051 «Економіка: 

Економічна кібернетика» на підготовку бакалаврів терміном на 10 років. 

 
 

У лютому 2018 р. підготовлено ліцензійну справу на відкриття нової 

спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 
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З метою забезпечення міжнародної мобільності здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних працівників, співробітників: доцент Різун Н.О. проходить 

стажування та викладає у Гданському Політехнічному університету (Польща) 

на кафедрі прикладної інформатики (Katedra Zastosowań Informatyki w 

Zarządzaniu) департаменту інформаційних технологій протягом 2016-2018 рр. 

Кафедра задіяна в англомовній програмі підготовки бакалаврів та 

магістрів зі спеціальності «Міжнародні економічні відносини». Заняття 

англійською мовою проводять викладачі кафедри: проф. Паршина О.А., проф. 

Вакарчук С.Б., доц. Барташевська Ю.М. У червні 2017 р. чотири викладача 

кафедри: проф. Паршина О.А., проф. Вакарчук С.Б., проф. Косарєв В.М. та доц. 

Барташевська Ю.М. здобули другу освіту та отримали дипломи спеціалістів зі 

спеціальності «Філологія», кваліфікація за дипломом – спеціаліст філології, 

перекладач з англійської та російської мов. 

З метою забезпечення високого професійного рівня науково-педагогічних 

працівників для якісного супроводження освітнього процесу кафедра 

забезпечила виконання всіма науково-педагогічними працівниками кадрових 

вимог відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

закладів освіти. 

Відсоток викладачів, що мають наукову ступінь та вчене звання до 

загальної кількості викладачів кафедри – 78,6%. У 2017 р. докторант кафедри 

Паршин Ю.І. захистив докторську дисертацію. 

 

У сфері наукової та міжнародної діяльності: 

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь у виконанні 

науково-дослідної теми «Структурні трансформації економіки України: макро-; 

мезо- й мікрорівні» (номер державної реєстрації теми: 0115U005679, 2015–2019 

рр.). Доцент кафедри Різун Н.О. бере участь у міжнародному проекті (Grant No. 

PBS3/B3/35/2015, project «Structuring and classification of Internet contents with 

prediction of its  dynamics» Polish National Centre for Research and Development 

(NCBiR).  



 5 

Під час чергового навчального візиту до Бранденбурга (у грудні 2017 р.) 

команда студентів взяла участь у workshop «Titel: Selection of IT services».  

З метою забезпечення ефективної взаємодії з бізнесом та створення 

передумов для успішної подальшої кар’єри студентів Університету імені 

Альфреда Нобеля було взято участь у конкурсі «SDG in Ukraine: Look of New 

Generation (Цілі сталого розвитку в Україні: погляд нового покоління)». 

Команда на високому рівні представила наш Університет, що було відзначено 

відповідними сертифікатами та подякою. 

У 2017 р. стипендію Президентського фонду Леоніда Кучми «Україна» 

отримала студентка кафедри Гудзовська Е.В. та у листопаді 2017 р. визнана 

переможцем обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини» у 

номінації «Унікальна номінація року». 

Паршина О.А. протягом 2017 р. виступила: 

– науковим консультантом студентської команди, яка взяла участь у 

Всеукраїнському студентському конкурсі – 2017 «SDG in Ukraine: Look of New 

Generation (Цілі сталого розвитку в Україні: погляд нового покоління)»; 

– членом наукового комітету V Міжнародного наукового симпозіуму  

«Міжнародна синергетична співпраця» (Сейм Республіки Польща). 

 

Щодо створення умов для апробації наукових результатів: 

1. В рамках міжнародного наукового співробітництва Університету імені 

Альфреда Нобеля (м. Дніпро), Інституту економіки промисловості НАН 

України (м. Київ) та Інституту розвитку міжнародної співпраці (м. Познань, 

Польща), зокрема в рамках підписаних угод про взаємну співпрацю у сфері 

освіти та науки 24 жовтня 2017 р. відбувся V Міжнародний науковий 

симпозіум «МІЖНАРОДНА СИНЕРГЕТИЧНА СПІВПРАЦЯ» (Місце 

проведення: Колонний зал Сейму Республіки Польща). В науковому комітеті 

симпозіуму від Університету імені Альфреда Нобеля взяла участь д.е.н., 

професор, Паршина О.А. з отриманням сертифікату. 
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2. В рамках договорів про співпрацю з Інститутом економіки 

промисловості НАН України, фундацією «Інститут розвитку міжнародної 

співпраці» (м. Познань, Польща), Techniche Hochschule Brandenburg 

(Німеччина) та Гданським Політехнічним університетом (Польща) проведено 

Міжнародну науково-практичну конференцію «Структурні трансформації 

економіки України», яка відбулася 21 грудня 2017 р. В online-режимі були 

представлені наукові доповіді вчених та студентів з Techniche Hochschule 

Brandenburg (Німеччина). На конференцію були запрошені та взяли участь 

представники бізнесу, зокрема керівники фірми «РОСМА+». В ході 

конференції бакалаври та магістри кафедри виступили з науковими доповідями 

за результатами наукових досліджень.  
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За 2017/2018 н.р. викладачі кафедри опублікували результати своїх 

наукових досліджень: 2 монографії; 2 статті, які ввійшли до наукометричних 

баз Scopus; 8 статей, опублікованих у зарубіжних виданнях; 8 статей, 

опублікованих у наукових фахових виданнях України; 9 тез доповідей (усі 

опубліковані у збірках матеріалів міжнародних науково-практичних 

конференцій і виданих за кордоном). 

 
 

Вакарчук С.Б. д.ф-м.н., проф. регулярно друкується у закордонних 

наукових журналах. Данні про д.ф-м.н., проф. Вакарчука С.Б. та к.т.н., проф. 

Холод О.Г. занесені до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. 

Статті з індексом DOI мають д.е.н., проф. Паршина О.А., д.е.н., доц. 

Паршин Ю.І., к.е.н., доц. Барташевська Ю.М. 

 

На цей час кафедрою здійснюється: 

1) підготовка наукової монографії «Структурні трансформації економіки 

України»; 

2) надіслані на конкурс дипломних робіт три кваліфікаційні роботи 

магістрів зі спеціальності 051 «Економіка: Економіка підприємства»; 
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3) підготовка студентів до участі у ІІ етапі Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Економіка підприємства (за видами економічної 

діяльності)», у ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни 

«Економіка підприємства» та у ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 

зі спеціальності «Економічна кібернетика». 

4) підготовка до проведення форуму майбутніх економістів-аналітиків та 

кібернетиків. 


